

临上火车时,她遇上求助老人

想去女儿家的老人怕下错车正在抹眼泪,身在异地的洛阳姑娘热心帮老人充了话费又记下联系方式,自己上了火车后还辗转帮老人联系家人

□记者 丁立

说起姚丽萍,有些读者可能并不陌生。她曾帮助过一位双目失明的许昌籍老人,并和老人结下十余年令人动容的情谊。(见本报5月6日《我给了你一滴水,你却回报我一条河》)19日晚,在商丘火车站,离自己所乘列车开车时间只有25分钟,姚丽萍遇到一位离家出走的老太太,为帮助这位老人,姚丽萍差点儿没赶上火车。

离开车只有25分钟,她遇到一位求助老人

19日晚,洛阳晚报记者接到姚丽萍打来的电话,她想咨询商丘当地报纸的热线电话,希望帮助一位无助的老人。

当天,姚丽萍参加完自学考试,准备乘坐K377次列车从商丘返回洛阳,她到达商丘火车站已是19时5分,离开车只有25分钟。她看见一位背着挎包、手握火车票的老太太,站在不远处抹眼泪。

看到姚丽萍,老人流着眼泪向她求助,说要去女儿家怕下错了车。经询问得知,老人叫李广莲(音),山东菏泽人,在商丘儿子家

住。那天,她叫来几个人搓麻将,儿子回来看到当场就把麻将桌掀了,老太太一气之下出门买了去渭南的火车票,准备去那里找女儿。

因要乘坐的不是同一列火车,姚丽萍要坐的火车马上就要开了。放心不下的她,为了和老人保持联系帮老人充了话费,把老人手机中所有的通话记录用手机拍下来,又托旁边一名中年妇女照看老人。

做完这一切,姚丽萍赶紧朝K377次列车跑去,终于在最后时刻登上了火车。

在火车上,她不停地拨电话帮老人联系家人

在火车上,姚丽萍根据通话记录,找到与老太太联络频繁的电话号码,最后终于拨通了其中一个手机号码归属地为青岛的号码。电话接通后得知,对方是老人在青岛的另一个儿子,他说会尽快给商丘的兄弟打电话。

20日上午,洛阳晚报记者见到回到洛阳的姚丽萍时,她还惦念

着老人的状况,当场拨通了老人的电话,老人的女儿就在老人身边。原来,老人在青岛的儿子接到姚丽萍的电话后,便给老人的女儿打电话,老人的女儿20日凌晨4时许就赶到火车站接到了母亲。

老人的女儿对姚丽萍连连致谢,并说要给姚丽萍寄东西,被她婉言谢绝。

孤儿党周周结婚,福利院为其解决“后顾之忧”

□记者 王妍

19日,在西工区一家酒店里,孤儿党周周和他心爱的姑娘吕静举行了婚礼。

《洛阳晚报》的读者对“党周周”这个名字一定不陌生,这个成长在市儿童福利院里的孤儿虽然右腿残缺,却始终自强不息。上学时,他的学习成绩是年级第一名。毕业后,他用独腿完成的现代舞《雄鹰》,让他绽放舞台。

近两年,他又把精力投在公益慈善事业上,在管理一家公益性书店的同时,还参加了河洛志愿者组织的义卖活动,加入了国际大学生爱心联盟,传递爱心回报社会。

3年前,党周周通过互联网结识了新安姑娘吕静,

但他们的婚事遭到了女方家人的反对。“她的父母担心我照顾不了她,毕竟我连住所和一件像样的家具家电都没有。”党周周说。

党周周的困境不是个例,随着孤儿逐渐成人,市儿童福利院的不少孩子都面临着这样的问题。2011年年末,该院依据《国务院办公厅关于加强孤儿保障工作的意见》和住房城乡建设部关于推进落实解决孤儿住房问题的发文,与相关部门协调,为首批4名孤儿申请到了中信小区的廉租房,每套房屋的月租金70元左右。

前不久,该院又为党周周的新家置办了床、衣柜、电视、冰箱、洗衣机等。党周周终于有了一个像模像样的“家”,来迎娶自己的新娘。

德国进口高尔夫家族 最高直降11万!



高尔夫旅行轿车
欧洲最受欢迎家庭多功能旅行轿车



高尔夫敞篷轿车
乐趣 不封顶



Cross高尔夫
城市多功能小型越野车

即日起至10月31日洛阳中豫进口大众开启高尔夫家族限量巨惠降价风暴,本世纪最畅销的经典车型,德国原装进口高尔夫家族最高直降11万!
活动仅限30台!数量有限,先定先得!赶快来抢购吧!



Das Auto.

车之道,唯大众。

详情请垂询大众进口汽车洛阳唯一授权经销商
洛阳中豫汽车贸易有限公司

贵宾专线: 0379-63178888
公司网址: www.vwluoyang.com

售后热线: 0379-63179999
4S店地址: 洛阳市瀍河区九都东路名车苑内